
Milí žáci, velmi často chybujete v množném čísle příd. jm. v 1.p. 

VESELÍ MUŽI – jako mladí (ti) muži, musíte psát měkké i 

OSAMĚLÍ LIDÉ – mladí (ti) 

SLABÍ JEDINCI 

 

do školního sešitu si toto napište a přepište správně doplněné cvičení (příští týden zde bude řešení, 

zkontrolujete si) 

 1.p. mn. č. příd. jm.  

NOV---- ŽÁCI 

OSAMĚL----- LIDÉ 

RYCHL------ BĚŽCI 

HMYZOŽRAV------ PTÁCI 

MAL----- PS----- 

BÍL----- MOTÝL----- 

VESEL----- LIDÉ 

MNOZ----- ZÁKAZNÍCI 

ZNÁM----- HERCI 

OBĚTAV----- ZÁCHRANÁŘÍ 

 

 

 

 


